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ASUNTO: Reprogramación de Sexta Sesión Ordinaria 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez 
Regidora Teresa Naranjo Arias 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 
Regidor Gabriel Vázquez Suárez 

Gobierno de 

Guaaa(ajara 

O� AHR 202�.

Vocales integrantes de la: COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE 

DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 
REca�.oo

Unidad de Sala Edilicia 
Secretaría Genera! 

Aunado a un cordial y fraternal saludo, y con fundamento en los artículos 103, 109 

fracción V, 110 fracción 111, 111 y 112 fracción VIII del Código de Gobierno del Municipio de

Guadalajara, me permito informar que la Sexta Sesión Ordinaria, originalmente

programada para el día 09 de abril del presente año a las 10:30 horas, será reprogramada 
para el día 28 de abril del mismo año, en punto de las 10:30 horas. 

Cabe señalar que el orden del día permanece sin modificación alguna, y la sesión

se llevará a cabo en la Sala de Ex Regidoras, ubicada en la planta alta del Palacio 
Municipal del H. Ayuntamiento de Guadalajara, con domicilio en calle Hidalgo número 
400, Guadalajara, Jalisco. 

Sin otro particular, agradezco de antemano su atención y comprensión. 

GUADALAJARA, JALISCO, A LA 
"2025, AÑO DE GUADALAJARA, TOD 

R ALCÁZAR MENDÍVIL 
PRESIDE A COMI IÓN EDILICIA PERMANENTE DE 

Cobiemodal jde «.:iua a ara 
RO, BARRIOS TRA ICIONALES Y MONUMENTOS. 

�vador 

Alcázar Mendfvll 
C.c.p.- Licenciado José Manuel Romo Parra, Secretario Ge eral del Ayuntamiento de Guadalajara, para suff�A'!lación 

con fundamento en el artículo 111, fracción I del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara.

C.c.p.- Jesús Salazar. Titular de la Unidad de Sala Edilicia.

C.c.p.- Maestro David Mendoza Martínez Coordinador General de Desarrollo Económico.
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• Sala de

R gidore OFICIO NUMERO: CCBTM 21/2025 

ASUNTO: Convocatoria sesión ordinaria de comisión 

Regidora 

Regidora 

Regidor 

Regidor 

Leticia Fabiola Cuan Ramírez 

Teresa Naranjo Arias 

Mario Hugo Castellanos lbarra 

Gabriel Vázquez Suárez 

Vocales integrantes de la: COMISIÓN EDILICIA 

PERMANENTE DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y 

MONUMENTOS. 

Aunado a un cordial y fraternal saludo, y, con fundamento en los artículos 103, 109 

fracción V, 110 fracción 111, 111, 112 fracción VIII del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara, me permito CONVOCARLE A LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA de la COMISIÓN 

EDILICIA PERMANENTE DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS del 

municipio de Guadalajara, puntualizando los siguientes datos: 

• Día: Miércoles 9 de abril de 2025.

• .l::IQ!:a: 10:30 Horas.

• 1.uga,r: Salón "Ex Regidoras" Dentro del Palacio Municipal del H. Ayuntamiento de

Guadalajara, ubicado en la calle Hidalgo, número 400, en Guadalajara, Jalisco.

Asimismo, le comparto la relación de asuntos a tratar e informar bajo el siguiente: 

1 hd,llRO 400, 

ORDEN DEL DÍA 

/. Lista de asistencia, constatación y declaración de 

quórum legal. 

/l. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día 

propuesto; 
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/11. lectura y, en su caso, aprobación del Acta de la Quinta 

sesión ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de 

Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos de fecha 20 

de marzo de 2025; 

IV Primer Informe Semestral de los Asuntos Dictaminados y 

de los Pendientes de Dictaminación, a cargo de la 

Secretaria Técnica de la Comisión Edilicia Permanente 

de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos. 

V. Informe y desaftos actuales de la Comisión Dictaminadora

de la Zona de Intervención Especial del Centro Histórico,

presentado por el Maestro David Mendoza Martínez

Coordinador General de Desarrollo Económico.

VI. Asuntos varios; y

VII. Cierre de la sesión.

*El documento será entregado en formato digital*

Sin más por el momento, quedo atento y con la mejor de las disposiciones para cualquier 

duda o aclaración. 

GUADALAJARA, JALISCO, A LA FE 
"2025, AÑO DE GUADALAJARA, TODAS Y 

PRESIDENT 
CENTRO, BARRIOS TRADICI 

A DE SU PRESENTACIÓN. 

CÁZAR MENDÍVIL Goblamooo 
EDILICIA PERMANENTE DE 't;uadalajara 
NALES Y MONUMENTOS. salndc,r 

C.c.p.- Licenciado José Manuel Romo Parra, Secretario General del Ayun amiento de Guadalajara, para su informacio��to 
en el articulo 111, fracción I del Código de Gobierno del Municipio de Gu dalajara.
C.c.p.- Jesús Salazar. Titular de la Unidad de Sala Edilicia.
C.c.p.- Maestro David Mendoza Martínez Coordinador General de Desarrollo Económico.
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